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Всё началось с машиниста
фото: семейный архив
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Общий трудовой стаж семьи Максимовых - Лазаревых - Иошиных насчитывает более 200 лет

Накануне Всероссийского дня семьи, любви и верности представители известной династии рассказали «КЖ» о том, как создавалась традиция верности железной дороге.

Основоположником и первым железнодорожником в семье стал Владимир Максимов, который работал машинистом паровоза на станции Маклаково. Приехал он туда после окончания Иланского железнодорожного училища да так и прирос фамильными корнями к этому чудному месту. Для молодого парня, который любил свою профессию, работы хватало. И трудился он так, что на дороге его знали многие. В 1967 году сдавалась в эксплуатацию ветка Ачинск ‒ Абалаково. Об этом событии, разумеется, писали в прессе. Владимиру тогда выпала честь стать героем публикации в газете «Заря Енисея». В завершение серьёзного интервью железнодорожник подарил журналисту свои промасленные верхонки. К слову, этот артефакт до сих пор хранится в Енисейском краеведческом музее. 

Маклаково для основателя династии стало ещё и местом встречи с любимой женщиной. Оказалось, что они учились в одном и том же училище, только в разные годы. Интересно, что влюбился Владимир заочно – по фотографии, которую выкрал у друга. И, заметим, без всяких перспектив на взаимность. Звали избранницу Анной. И надо же было такому случиться, что эта красивая девушка приехала в локомотивное депо Маклаково, чтобы работать экипировщиком горюче-смазочных материалов. Вот уж воистину – судьбу не обманешь. Они прожили долгую и счастливую жизнь, воспитали двоих детей. Сын Александр пошёл по стопам отца – стал машинистом, а дочка Зоя, окончив железнодорожный техникум в Красноярске, после распределения сначала попала на станцию Решоты, а потом в Лесосибирск, где с 1984 по 2007 год проработала дежурной по станции. 
‒ Мой стаж работы 30 лет и 11 месяцев. На один месяц меньше, чем у отца, ‒ рассказывает Зоя Лазарева. – Если бы я не перепутала остановки в день приёма документов, то сегодня была бы радиотехником (радиотехнический и железнодорожный техникумы в Красноярске находятся совсем рядом). Но я ничуть об этом не жалею. 

Сегодня Зоя Владимировна, представитель среднего поколения династии, говорит, что, наверное, по-другому быть не могло. В семье и сестра, и брат отца работали на дороге. А запах «железки» она помнит с детства. Были моменты, когда всё свободное от работы население в 5 утра усаживали на платформы и вывозили до станции Абалаково сажать и копать картошку. У неё, как у дочки машиниста, была привилегия – она находилась в кабине паровоза. 

‒ Как там было жарко! Это вам не современные кабины с системами климатконтроля. Сразу же клонило ко сну. Такое невозможно забыть. Может, поэтому я невольно пошла тем путём, который привёл меня на железную дорогу, ‒ вспоминает Зоя Владимировна. 

Путь оказался в итоге очень долгим, и многое теперь вспоминается, когда семья собирается вместе. Но один случай врезался в память на всю жизнь. Тогда в Лесосибирск с осмотром приезжал министр путей сообщения Геннадий Фадеев. Пассажирский поезд был очень длинным, поэтому его пришлось расформировывать на два пути. А когда он отправлялся, случилось непредвиденное: началась метель. Заснеженные пути не позволили быстро соединить состав. 

‒ Что, выбиваем пассажирский из графика? ‒ с таким вопросом обратился Фадеев к дежурной по станции Лазаревой. – 20 минут даю, чтобы всё сделали и поезд отправился. 

Похоже, что в эти минуты на пути вышли все, но в 20 минут уложиться удалось. Уже перед самым отправлением Фадеев вновь зашёл на пост дежурного по станции, чтобы отметить оперативность и поблагодарить за хорошую работу. 

Сегодня Зоя Владимировна на заслуженном отдыхе, однако её активность и энтузиазм не позволяют ей сидеть дома. Она – председатель совета ветеранов в Лесосибирске и хранитель небольшого музея. 

Её дочери продолжают семейную династию, ведущую свой трудовой отсчёт с 30-х годов прошлого века. Старшая Елена – оператор СТЦ в Лесосибирске, а младшая Ирина – начальник сектора нематериальной мотивации и социального развития службы управления персоналом Красноярской железной дороги. 
В 2014 году Ирина стала участницей эстафеты Олимпийского огня «Сочи – 2014», которая проходила в Красноярске. Эту почётную миссию молодой железнодорожнице предоставили именно как продолжательнице династии. 
Возможно, что династийный огонь и любовь к железной дороге подхватит её сын, которому сейчас 11 лет. И тогда к стажу династии Максимовых ‒ Лазаревых – Иошиных прибавится ещё не один десяток лет. 
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